



Сотрудники Ипатовского МСО СУ СКР по Ставропольскому краю приняли участие в патриотической акции «Георгиевская ленточка»



В преддверии празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне к патриотической акции «Георгиевская ленточка» присоединились сотрудники Ипатовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю прикрепив её и на повседневную одежду и форму, и на парадный китель, тем самым, выражив благодарность ветеранам за Великую Победу.

Акция «Георгиевская ленточка» впервые состоялась в 2005 году. Сегодня по всей стране тысячи волонтеров бесплатно раздают на улицах черно-оранжевые ленты как символ памяти о победе в Великой Отечественной войне. Черно-оранжевая ленточка восходит к ордену



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Святого Георгия Победоносца, который императрица Екатерина II учредила в 1769 году. В 1942 году лента возродилась как гвардейская. Её изображение появилось на знамёнах гвардейских соединений. Лента использовалась при оформлении колодки ордена Славы и медали «За победу над Германией», поэтому она стала символом памяти о Великой Отечественной войне.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии

#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь

#9мая #ВеликаяПобеда #ВОВ #ПомнимГордимся

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1223412>